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(A) BB &5 155 100kN/ mEREZ B EIEDTEEID ) DEAIEKN/m) (€) B a2 2 SEL ORI HOBAEN D BEMOIBETAERD DI DY, SYEEMEH L F.Z =
(B) (AL LB EY_ERY HIHEDLRED S S(m) (F) EDLZEEYIERT SHEDLTREDSS(m), ENBELGISSFHZELEBEEHAICHEAST FhiEHh HET KEFE
() BENI= &5 HATI00KN/ M ELT DK EL DT D ) D B KRN/ ) (G) tﬁ*nﬁxsmuTmzt@t iﬁ#ﬁd)ﬁd)a%jcﬁg_m/m) DREFAENCEET H_ENTES,
D) C)A L ZEEMICIERATBENDLEZDEE(m) (H @A LZEEMICERT AN LEZDES(m)
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ROES w =

(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) - - 91.6 1.0 - - 10.0 2.0 - - 91.6 1.0 - - 10.0 2.0
(2) - - 56.8 1.0 - - 7.9 1.6 - - 56.8 1.0 - - 7.9 1.6
(3) - - 96.6 1.0 - - 10.4 2.1 - - 96.6 1.0 - - 10.4 2.1
(4) - - 84.3 1.0 - - 8.6 1.7 - - 84.3 1.0 - - 8.6 1.7
(5) - - 94.7 1.0 - - 13.7 2.7 - - 94.7 1.0 - - 13.7 2.7
( 6 )| 1050 1.0 99.1 1.0 - - 13.7 2.7 105.0 1.0 95.4 1.0 - - 13.7 2.7
(7)) - - 97.5 1.0 - - 12.2 24 - - 97.5 1.0 - - 12.2 2.4
( 8)| 1096 1.0 99.2 1.0 - - 10.7 2.1 109.6 1.0 96.5 1.0 - - 10.7 2.1
(9) - - 73.6 1.0 - - 9.2 1.8 - - 73.6 1.0 - - 9.2 1.8
(10) - - 64.0 1.0 - - 11.6 2.3 - - 64.0 1.0 - - 11.6 2.3
(11) - - 96.6 1.0 - - 10.4 2.1 - - 96.6 1.0 - - 10.4 2.1
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